

平成21年6月11日

各 位

会 社 名 協和医科器械株式会社

代表者名 代表取締役社長 池 谷 保 彦

(JASDAQ コード番号:3052)

問合せ先 取締役経営管理本部長 柴田英治

(TEL: 054-345-8144)

協和医科ホールディングス株式会社の新規上場承認に関するお知らせ

当社が単独株式移転方式により平成21年7月1日に設立する持株会社「協和医科ホールディングス株式会社」につきまして、本日、ジャスダック証券取引所より上場承認をいただきましたので、お知らせいたします。

なお、協和医科ホールディングス株式会社の設立に伴い、完全子会社となる当社株式 は平成21年6月25日付で上場廃止となる予定であり、平成21年7月1日付で協和医科ホ ールディングス株式会社がジャスダック証券取引所に上場いたします。

株式移転による持株会社設立の詳細につきましては、平成21年4月13日付『「単独株式移転方式による持株会社設立」に係る株式移転計画書の作成について』をご参照ください。

記

1. 新規上場までの今後の日程

平成21年6月11日(木) 協和医科ホールディングス株式会社の新規上場承認日

平成21年6月24日(水) 当社株式の最終売買日

平成21年6月25日(木) 当社株式の上場廃止日

平成21年7月1日(水) 協和医科ホールディングス株式会社の設立登記日 協和医科ホールディングス株式会社の新規上場日

2. 上場取引所

ジャスダック証券取引所(証券コード 3154)